

平成24年4月版診療行為マスター登録内容の一部訂正（H25.4.15現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
E101-03	170033750	ポジトロン・磁気共鳴コンピューター断層複合撮影（18FDG使用）	3		新	設	【平成25年4月診療分から適用】 保医発0329第4号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K059-00	150369450	自家培養軟骨移植術	3		新	設	”
K126-00	150369550	自家培養軟骨作製のための軟骨組織採取術	3		新	設	”

備考に注記がないものは、平成24年4月診療分から適用